



## Православные верующие Франции совершат традиционное паломничество к Терновому венцу Спасителя

По установившейся в последние годы традиции в пятницу Крестопоклонной недели (в 2011 году это 1 апреля) совершается православное паломничество к Терновому венцу Спасителя, хранящемуся в соборе Парижской Богоматери.

Каноники собора и рыцари Гроба Господня торжественно вынесут Терновый венец и два Гвоздя от Креста Господа Иисуса Христа, сообщает **сайт Корсунской епархии**. После чтения Евангелия верующие услышат краткую историю принесения Тернового венца в Париж. В 1239 году его привез из Константинополя король Франции Людовик IX.

Затем православные паломники смогут поклониться святыням. В этом году по благословению епископа Корсунского Нестора поклонение Терновому венцу будет сопровождаться пением хора учащихся русской семинарии в Париже.

*Служба коммуникации ОВЦС*